

Мотиваційний лист

претендента на участь у Програмі «Успішний педагог»

Я, Головень Світлана Іванівна, працюю вчителем початкових класів 32 роки. Навчаючи учнів, постійно навчаюсь сама, рухаюсь вперед, набуваючи нового досвіду, удосконалюючись як педагог. На мою думку, успіх приходить до того, хто робить те, що найбільше любить. А робота вчителя, це не просто моє покликання, це - моє життя.

У своїй педагогічній практиці я постійно мотивую учнів переборювати труднощі, йти до поставленої мети, бути активним та цілеспрямованим, а сама стараюсь показувати їм хороший приклад у цьому. Це і сприяло моєму бажанню взяти участь в Програмі «Успішний педагог».

Сьогодні вчитель Нової Української Школи повинен не тільки давати знання, формувати уміння та навички, а створювати усі передумови для розвитку гармонійної творчої креативної особистості, що вміє мислити, аналізувати, приймати рішення у вирішенні різних проблем. Тому в своїй діяльності застосовую різноманітні методи, форми роботи, мультимедійні засоби та інноваційні технології. Практикую проектну, дослідницьку діяльність, уроки серед природи, уроки-зустрічі, уроки-екскурсії.

Заохочую і залучаю своїх учнів до участі в різних проектах, конкурсах, олімпіадах. Мій клас є активним учасником і переможцем районних, міських та всеукраїнських конкурсів та олімпіад («Кенгуру», «Колосок», «Соняшник», «Патріот», олімпіад з української мови ім. П. Яцика, різноманітних олімпіад на освітній платформі «Всеосвіта»).

Я постійно займаюсь самоосвітою та саморозвитком, підвищую свій професійний рівень, відвідуючи різноманітні курси та опрацьовуючи різні інтернет-ресурси, щоб іти в ногу з часом. Є учасником багатьох семінарів, вебінарів, тренінгів, круглих столів.

Своїм педагогічним досвідом ділюсь з колегами (майстер-класи, виступи на педрадах, методоб'єднаннях). Тісно співпрацюю з Педагогічним коледжем при ЛНУ ім. І. Франка, виступаючи перед викладачами і студентами на науково-практичних семінарах, за що отримала подяку від дирекції навчального закладу.

Я є співавтором посібника-тренажера «Українське слово проситься до тебе», який пройшов апробацію на факультеті педагогічної освіти ЛНУ імені Івана Франка і був рекомендований як додаток до підручника «Українська мова».

У своїй роботі приділяю велике значення патріотичному та духовному вихованню учнів, організовуючи різноманітні екскурсії, виховні заходи.

Батьки моїх вихованців є моїми партнерами, тому часто разом проводимо батьківські дні, виховні заходи, екскурсії, дні відкритих дверей. Наша класна

спільнота бере активну участь у волонтерській роботі («Лист захиснику», «Смілива гривня», «Подарунок на передову»).

Перед освітою стоять важливі зміни та випробування. Тому я не можу стояти осторонь цього процесу, а прагну разом з однодумцями виховувати успішних випускників Нової Української школи, бо дотримуюсь принципів: «Вірте в дитину! Вірте в себе! Вірте в науку педагогіку!» Моє педагогічне кредо: «Учитись важко, а учити ще важче. Але не мусиш зупинятись ти. Як дітям віддаси усе найкраще, то й сам сягнеш нової висоти».

Трудові, які до повсякденної роботи, бути активним та цілеспрямованим, а саме старатися виконувати ім хороши приклад у цьому. Це і сприяло моєму бажанню стати учасником у Програмі «Усвідомлені педагогіки».

Сьогодні вчитель Нової Української Школи повинен не тільки дати знання, формувати уміння та навички, а створювати усі передумови для розвитку гармонійної творчої креативної особистості, що вміє висловити, аналізувати, приймати рішення у вирішенні різних проблем. Тому в своїй діяльності застосовую різноманітні методи, форми роботи, музично-художні засоби та інноваційні технології. Прикладами є проєктування, дослідницька діяльність, уроки серед природи, уроки-зустрічі, уроки-екскурсії.

Заохочую і залучаю своїх учнів до участі в різних проєктах, конкурсах, олімпіадах. Мій клас є активним учасником і переможцем районних, міських та всеукраїнських конкурсів та олімпіад («Жемчужина», «Благодія», «Світлолиця», «Патріот», олімпіада з української мови ім. П. Яворського, районних конкурсів та освітній платформо «Віртуалізація»).

Я постійно займаюсь самоосвітою та самопідвищенням, підвищую свою професійний рівень, знайомлюсь з різноманітними курсами, індивідуальними курсами інтернет-ресурсами, щоб бути в курсі з часом. Є учасником багатьох семінарів, вебінарів, тренінгів, круглих столів.

Своїм педагогічним досвідом ділюсь з колегами (мабуть-класи, виступи на педагогічних методоб'єднаннях). Тісно співпрацюю з Педагогічним колективом при ЛНУ ім. І. Франка, виступаючи перед викладачами і студентами на науково-педагогічних семінарах, за що отримала подяку від дирекції навчального закладу.

Я є організатором дослідницько-творчого проєкту «Українське слово просить до тебе», який успішно апробовано на Факультеті педагогічної освіти ЛНУ імені Івана Франка і був рекомендований як податок до підручника «Українське слово».

У своїй роботі приділяю велике значення патристичному та духовному вихованню учнів, організовуючи різноманітні екскурсії, виховні заходи.

Батьки моїх вихованців є моїми партнерами, тому часто разом проводимо батьківські дні, виховні заходи, екскурсії, дні відкритих дверей. Наша класна